



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO TESTE SELETIVO Nº  
001/COMAD/2020 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE  
GUAJARÁ-MIRIM/RO**

**O Coordenador Municipal de Administração**, no uso de suas atribuições legais, estabelece e torna público aos interessados a Retificação do Edital do Teste Seletivo 001/COMAD/2020, com as alterações a seguir:

I - No quadro do subitem 1.1 para os cargos de DENTISTA E TÉCNICO DE ENFERMAGEM, passa a vigorar com a seguinte redação:

CARGO	LOCALIDADE	VAGAS IMEDIATAS	CADASTRO RESEVA	VAGAS PNE	REQUISITOS	CH	REMUNERAÇÃO
Técnico em Enfermagem	Distrito de Surpresa -Zona Rural	04	02	0	Ensino Médio Completo; Curso de Técnico de Enfermagem, Registro no Conselho de Classe	40h	R\$ 1.045,00 +Gratificações prevista na lei 1332/2009.
	Zona Urbana	05	02	0			
Dentista	Distrito de Surpresa – Zona Rual	02	02	0	Graduação em odontologia e Registro no Conselho de Classe.	40 h	R\$ 6.292,00

**II- ONDE SE LÊ:**

... no site <http://transparencia.guajaramirim.ro.gov.br>

**LEIA-SE:**

...no site <http://transparencia.guajaramirim.ro.gov.br/concursos>

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital. O Edital será consolidado de forma a contemplar a alteração desta retificação.

**Guajara-Mirim/RO, 05 de Maio de 2020**

**Marcelo Melo de Almeida  
Coordenador Municipal de Administração**